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 Ata da 58ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de agosto de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Bruno Reis, Carlos 

Brasileiro, Coronel Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, J. 

Carlos, Joacy Dourado, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria 

Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, Paulo Câmera, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (40). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Marquinho Viana, Euclides Fernandes e José de Arimatéia, nos quais justificaram as 

ausências que tiveram em sessões plenárias. As Atas de 2014, a seguir discriminadas, foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 51ª, 54ª, 55ª e 56ª; 

Sessões Extraordinárias – 20ª, 21ª, 22ª, 23ª e 24ª; e o Termo de Abertura do dia 03/07/2014. Oradores 

do Pequeno Expediente – O Deputado Gaban comentou a publicação do edital de concorrência 

pública para a negociação dos royalties do petróleo do futuro governo e dos cinco meses do atual 

governo, lamentando que a Bahia estivesse jogando fora um terço (1/3) do valor para fechar as contas 

do Governador do Estado da Bahia. Anunciou que está judicializando a situação a fim de evitar o 

prejuízo para o futuro Governador do Estado da Bahia. O Deputado Álvaro Gomes desejou boas-

vindas aos Deputados Carlos Brasileiro e Joacy Dourado. Destacou a luta do Sindibeb em defesa dos 

trabalhadores da Fábrica Frutaki, em Nova Soure, e informou o agendamento da audiência da 

Diretoria do Sindicato com o Presidente do TRT, na próxima quinta-feira, para apresentar as 

reivindicações coletivas dos trabalhadores. Por fim, solidarizou-se com a categoria dos frentistas, em 

greve por melhores salários e condições de trabalho, e informou a tramitação de projeto de sua autoria 

em defesa da segurança bancária. O Deputado Carlos Brasileiro elogiou a forma de organização dos 

trabalhadores do MST na Região do Extremo Sul, destacando a importância do Brasil priorizar a 

reforma agrária, a exemplo dos Estados Unidos. O Deputado Marcelino Galo comentou a entrevista 

do candidato à Presidência da República pelo PSDB, publicada no Portal Globo, do dia anterior, 

tratando da extinção do Ministério da Pesca e criação do Ministério da Infraestrutura, lamentando o 

desconhecimento do mencionado candidato em relação ao potencial da costa brasileira e reafirmou 
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a importância do Ministério da Pesca, que atua nas áreas sociais. O Deputado Rosemberg Pinto 

observou que a imprensa nacional e alguns articulistas baianos retratam a questão da Petrobras e a 

CPI instalada no Congresso Nacional, lamentando críticas maldosas em relação à Empresa. A 

Deputada Fátima Nunes ressaltou a visita que fizera ao município de Tucano e Região do Sisal, 

manifestando satisfação em tratar das conquistas e encontrar com o povo na firmeza da luta por 

melhorias de condições de vida. Constatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado 

Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão à qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Ângela Sousa, Augusto Castro, Cacá Leão, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, Delegado Deraldo Damasceno, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, Kelly Magalhães, Mário Negromonte Júnior,   Neusa Cadore, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, 

Temóteo Brito e Vando (23). 
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